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. Numa P.A.a; + a;5 = 80. Calcule a soma dos 21
primeiros termos da P.A. .

. Encontre trés nimeros em P.A. sabendo que Sl.i%

soma € 6 e seu produto é -10.

. Sabe-se qu,a,b) éumaP.A. €1,a,b+1) € uma
P.G. de termos ndo nulos. Calcule b.

. Numa P.AS,, = n? 4 n. Calcule o termo geral,.

. (CESGRANRIO) Em uma progresséo aritmética de
41 termos e de razdo 9, a soma do termo do meio
com o seu antecedente é igual ao ultimo termo. En-
tdo, o termo do meio é:

12.

(a) 369
(b) 189

(c) 201
(d) 171

(e) 180

. (FATEC-SP) Em uma P.A. (progressao aritmética) a
soma do 3com o P termo vale 30 e a soma dos 12
primeiros termos vale 216. A razdo dessa P.A. é:
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13.

. Os lados de um triangulo retangulo de perimetro
60cm formam uma P.A. Calcule a hipotenusa do tri-
angulo.

. (UFMG) Uma criagéo de coelhos foi iniciada h& exa-
tamente um ano e, durante esse periodo, 0 nimero de

coelhos duplicou a cada quatro meses. Hoje, parted-

dessa criacdo devera ser vendida para se ficar com a
guantidade inicial de coelhos. Para que isso ocorra,
a porcentagem da populacdo atual dessa criacdo de
coelhos a ser vendida é:

(@) 75%
(b) 80%

(c) 83,33%
(d) 87,5%

15.

. (UFPE) Suponha que o pre¢o de um automovel se
desvalorize 10% ao ano nos seus cinco primeiros
anos de uso. Se esse automével novo custou R$
10000,00, qual sera o seu valor em reais ap0s 0s
cinco anos de uso?

11.

(a) 5550,00 (€) 5745,20

(b) 5804,00

(c) 6204,30
(d) 5904,90

(FUVEST-97) Do conjunto de todos os nimeros na-
turaisn, n < 200, retiram-se os multiplos de 5 e,
em seguida, os multiplos de 6. Calcule a soma dos
ndmeros que permanecem Nno conjunto.

(FUVEST-03)

(a) Quantos multiplos de 9 ha entre 100 e 10007?

(b) Quantos multiplos de 9 ou 15 ha entre 100 e
10007?

(FUVEST-07) Em uma progressao aritmética
ai, s, ...,0,,... @ Soma dos: primeiros termos

é dada porS,, = bn? + n, sendob um niimero real.
Sabendo-se que = 7, determine

(a) ovalor dé e arazéo da progressao aritmética.

(b) o 20 termo da progressao.
(c) asoma dos 20 primeiros termos da progressao.

(UFMG-02) Os nameras b e ¢, nessa ordem, estao

~ o 4.
em progressao geometrica de ra%aoAlem disso,
a — 1,b e c, nessa ordem, estdo em progressao arit-
mética.
DETERMINE a,bec.

(STA. CASA-SP) A soma dos 20 primeiros termos
de uma progressao aritmética é igual ao quintuplo da
soma de seus 5 primeiros termos. Nestas condicoes,
o 1° termo esta para a razéo, assim como:

(a) 28:1
(b) 1:28

(c) 1:56
(d) 1:7

(e) 7:1

(CESGRANRIO) As medidas, em graus, dos angu-
los internos de um triangulo formam uma progres-

sdo aritmética de razéo 30. A razao entre o menor e
0 maior lado do triangulo vale:
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(c) 1
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